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PODER LEGISLATIVO

CÂMARA MUNICIPAT DE JAPOATÃ. SE

Ata de sessão Ordinária de no 7412023 da Câmara Municipalde Japoatã realizada aos

08 dias do mês de Novembro de 2023 às 17h, sob a Presidência do Sr. Anderson

Cajé, Vice Presidente Arnaldo Pinheiro da Silva, Primeiro Secretário Cássio Mateus

Santos Silva e Segundo Secretário Romário Silva de Oliveira e os vereadores

presentes, José Martins da Costa, Paulo Santos e Roniclê Soares Oliveira. Havendo

número legal o Sr. Presidente declarou aberta a presente sessão. Em seguida passou

para o EXPEDIENTE. Foi lido(a): Projeto de Lei No 1412023, de autoria do Executivo

[r/lunicipal, lei Orçamentaria Anual para o ano de 2024 (LOA), dispõe sobre a

estimativa das receitas e a fixação das despesas para o orçamento geral do Município

de Japoatã, Estado de Sergipe, relativas ao exercício financeiro de 2024, e da outras

providencias. Projeto de Lei Complementar no 0112023, de autoria do Executivo

Municipal, altera a redação do lnciso ll do art. 40, e acrescenta o art. 40 aLei52112020,

que dispõe sobre a doação de Lotes de propriedade do Município de Japoatã/SE e da

outras providencias. lndicação no 11912023, de autoria do vereadorArnaldo, a pintura

do prédio da Praça do Povoado Espinheiro, próximo a sede dos Penitentes. lndicação

no 12012023, de autoria do vereador Paulo, viabilize com urgência o calçamento em

paralelepípedo do Povoado Pinga. Em seguida foram disponibilizados í5 minutos
para discussão das matérias lidas. Os vereadores presentes tiveram o uso da palavra

e explanaram suas opiniões sobre as matérias apresentadas no Expediente. Na

sequência passou para ORDEM DO DIA encaminhou o Projeto de Lei no 1412023

(LOA) para as Comissões permanentes da Casa. Foi colocado em Terceira

discussão e votação o Projeto de Lei Complementar no 0112023 que foi aprovado por

unanimidade. Foram colocadas em única discussão e votação as lndicaçÕes no 1 19 e

120t2023 que foram aprovadas por unanimidade. Adiante passou para o GRANDE

EXPEDIENTE. Gom a palavra o vereador Roniclê, iniciou falando da aprovação do

Projeto de Lei Complementar no 01t2023. Comentou sobre os tramites para que seja

entregue os terrenos aos beneficiários. Agradeceu aos colegas parlamentares pela

votação ao Projeto de Lei Parlamentar no 0112023. Com a palavra o vereador José

MaÉins, iniciou comentando sobre a água da cidade de Japoatã. Comentou sobre as

medidas aprovadas por esta Casa para a melhoria da qualidade da água do município.

Trouxe seu repudio contra a empresa DESO. Disse que trará na prÓxima sessão uma

lndicação para construção de uma praça e a rede de pavimentação de algumas ruas

do Povoado Ladeiras. Fez um breve comentário sobre a politica de2024 no município.

Com a palavra o vereador Arnaldo, agradeceu aos colegas vereadores a aprovação

da lndicação no 119t2023 de sua autoria. Também agradeceu a aprovação do Projeto

de Lei no 15t2023 de sua autoria. Comentou sobre uma critica que existiu em uma

rede social a um dos chefes da Garagem do município. Falou sobre a falta de agua

na Escola do Povoado Carro Quebrado. Parabenizou a todos os beneficiários dos

lotes que serão entregues pelo Prefeito. Falou sobre os bastidores da politica do
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município. Comentou sobre a lndicação de sua autoria, solicitando que fosse

construída a Escola Municipal do Povoado Ladeiras. Com a palavra o vereador Paulo,

iniciou comentando sobre a falta de água da Escola do Povoado Carro Quebrado, que

segundo ele já foi resolvida. Falou sobre a renda do cultivo da cana de açúcar. Falou

da sua preocupação com os rendimentos da cana de açúcar para o município. Gom

a palavra o vereador Paulo, iniciou comentando sobre a falta de água que houve na

Escola do Povoado Carro Quebrado. Falou sobre o cultivo a cana de açúcar no

município. Disse que o rendimento da Cana de açúcar está na maioria indo para o

município de Capela. Comentou sobre a fábrica de palete instalada no Povoado

Projeto Ladeirinhas "A". Falou sobre o ICMS do município. Falou também da

importância da construção da Pista que liga ao Povoado Projeto Ladeirinhas "A". Gom

a palavra o vereador Romário, iniciou comentando a importância das estradas para

o desenvolvimento do município. Falou da lndicação no 1812021 de sua autoria

referente a estrada que liga a Usina Santana. falou também da sua preocupação com

a estiagem e os pequenos agricultores do município. Fez algumas reclamaçôes sobre

a Garagem do município. Pediu a abertura do lnstituto de ldentificação no município

Não havendo mais inscritos o Sr. Presidente em nome de Deus deu por encerrada a
presente sessão e em seguida pediu que lavrasse a presente ata, que depois de lida

e se aprovada será assinada pelo Presidente pelo Primeiro Secretário e quem mais
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